

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ КОНКУРС СТУДЕНЧЕСКИХ СЕМЕЙ «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»

чт, 04/04/2019

В первый конкурсный день состоялись торжественная церемония открытия республиканского конкурса студенческих семей, весёлые старты молодых семей, тематический кулинарный мастер-класс с проверкой эрудированности по общим вопросам правильного и здорового питания, конкурс по планированию семейного бюджета «Копейка в копейку» (приобретение парнями набора продуктов в ТРЦ «Е-сити» на сумму 30 руб. за 30 минут для приготовления блюда семейного обеда на 2 персоны).



***Кулинарный мастер-класс с проверкой эрудированности по общим
вопросам правильного и здорового питания***

Креативно и неравнодушно главы молодых семей подошли к конкурсу по сервировке стола для семейного обеда, проявив высокий уровень заинтересованности. Рыбакова Татьяна Михайловна главный эксперт WorldSkills Belarus по компетенции «Ресторанный сервис» перед началом конкурса провела мастер-класс по сервировке стола и рассказала ребятам об основных правилах и принципах сервировки, а также подборе посуды для подачи отдельных блюд.



Мастер-класс по сервировке стола

Столы сервировали на 2 персоны для семейного обеда. При определении лучших на данном этапе учитывалось соответствие сервировки заявленному меню и общепринятым правилам сервировки; тематическая направленность, оригинальность и креативность. Ребята продумывали и подбирали не только необходимые в соответствии с подаваемыми блюдами и напитками элементы (приборы, посуду, текстиль), но тщательно выбирали элементы сервировочного декора. Некоторые участники постарались заранее подготовить небольшие декоративные элементы, подчеркивающие тематику стола, что позволило придать сервировке большую эстетичность.

В то время как супруги сервировали столы, их спутницы с не меньшим энтузиазмом готовили блюда для семейного обеда, которые оценивало компетентное международное профессиональное жюри по следующим критериям: сочетаемость продуктов, рациональное использование сырья, соответствие блюд принципам здорового питания, оригинальность рецептур блюд, внешний вид, вкус, консистенция, санитарное состояние рабочего места во время приготовления блюд.



Приготовление блюд для семейного обеда



Жюри оценивает сервировку стола для семейного обеда



Жюри оценивает блюда, приготовленные для семейного обеда

Финал республиканского конкурса студенческих семей «Счастливы вместе» прошел в ГУК «Дворец культуры области».

В финале приняли участие студенческие семьи пяти учреждений высшего образования Республики Беларусь: Гродненского государственного университета имени Янки Купалы, Могилевского государственного университета продовольствия, Полесского государственного университета (город Пинск), Белорусского государственного технологического университета (город Минск), Белорусской государственной ордена Октябрьской революции и Трудового Красного Знамени сельскохозяйственной академии (город Горки).

Молодые семьи представили визитные карточки своих семей «Ты помнишь, как все начиналось?», в которых рассказали зрителям об историях создания своих семей и сложившихся семейных традициях, интересах и увлечениях.

Ярко прошла презентация стильных образов семейных пар «Famile-Look». Family Look - это одежда для членов семьи в одном стиле. Все виды одежды, от футболок до вечерних платьев молодым семьям были представлены партнерами конкурса торговой маркой LC Waikiki и магазином одежды Next. Молодые семьи продемонстрировали, что умеют сочетать одинаковые фасоны одежды и цвета не хуже известных стилистов и знаменитостей!

Следующий этап конкурса «Семья талантами богата» в полной мере раскрыл творческий потенциал семей. Молодые семьи демонстрировали таланты в различных жанрах искусства и артистическом мастерстве.

По итогам конкурса звания «Лучшая студенческая семья-2019 года Республики Беларусь» удостоились Кирилл и Дарья Бутаревы из Белорусского государственного технологического университета (город Минск).

Второе место заняли Александр и Вероника Мерзловы (Могилевский государственный университет продовольствия), а также Дмитрий и Карина Меландер (Гродненский государственный университет имени Янки Купалы).

Третье место разделили семьи: Андрей и Ольга Островские из Полесского государственного университета, Александр и Валерия Максимович (Белорусская государственная сельскохозяйственная академия).



Андрей и Ольга Островские
из Полесского государственного университета
представляют творческий номер
«Семья талантами богата» в финале конкурса

В свободное от конкурсных этапов время для молодых семей были организованы вечера знакомств и общения, чаепитие с дегустацией оригинальных мучных кондитерских изделий, экскурсия по городу Могилеву, дискотека в Боулинг-клубе-ресторане «На Дубровке».



*Победители фестиваля - конкурса «PROявление»
подарили участникам конкурса и зрителям творческие номера*

Уверены, что молодые семьи из различных вузов смогли подружиться, узнать много нового и важного для дальнейшей семейной жизни и им пригодятся те призы и подарки, которые были предоставлены организаторами конкурса и спонсорами!

Искренне надеемся, что Республиканский конкурс студенческих семей «Счастливы вместе» станет ежегодным и будет способствовать формированию у молодежи позитивного отношения к традиционным семейным ценностям и ответственному родительству!

Ректорат университета выражает слова благодарности всем партнерам и спонсорам Конкурса: ООО «ЕВРОТОРГ», кондитерской фабрике «Спартак», холдингу «Могилевская молочная компания «Бабушкина крынка», ОАО «Красный пищевик», ОАО «Лента», компании «АРТАС-Тур», магазинам торговой маркой LC Waikiki и магазину одежды Next!!!

<http://mgup.by/?q=news/respublikanskiy-konkurs-studencheskih-semey-schastlivy-vmeste>